
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
  
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              1. Introducerea unui model liniar şi neliniar în spaţiul 
stărilor pentru semnale chirp şi o analiză a convergenţei procesului de estimare a parametrilor 
semnalului chirp. 2. Definirea unui factor de robusteţe în scopul reducerii numărul cazurilor de 
divergenţă apărute în estimare, datorită liniarizării modelului. 3. Implementarea algoritmului de 
filtrare Kalman extins în scopul demodulării necoerentă a semnalelor cu modulaţie de fază 
continuă şi o analiză a performanţelor BER ale transmisiilor MSK şi GMSK în canalul AWGN.  

Principalele contribuţii revendicate:

                      Subiectul  tezei are ca obiect principal utilizarea filtrelor Kalman la determinarea 
parametrilor semnalelor nestaţionare cu fază polinomială. Se concentrează în mod special spre 
problemele legate de determinarea frecvenţei şi fazei instantanee a acestor semnale. Asemenea 
semnale se regăsesc în  aplicaţiile de tip radar, sonar, biomedicale, ş.a. În aceste aplicaţii 
semnalul recepţionat prezintă o modulaţie instantanee de fază datorată mişcării relative între 
senzor şi ţintă pentru sistemele radar sau între emiţător şi receptor în cazul comunicaţiilor prin 
telefoane mobile. Aceste semnale au parametrii variabili în timp.  

Estimarea parametrilor semnalelor cu fază polinomială afectate de zgomot gaussian 
aditiv a fost tratată cu interes considerabil în literatura de specialitate şi au fost folosite câteva 
metode, formulate ca probleme de identificare a sistemelor liniare, pentru soluţionarea 
problemei. Estimarea parametrilor prin filtrare Kalman a fost investigată pe larg în cazul 
semnalelor cu fază polinomială afectate de zgomot gaussian.  

Utilizarea filtrării Kalman standard şi varianta sa extinsă este justificată de către 
avantajele sale practice în determinarea parametrilor unui semnal cu fază polinomială precum şi 
în demodularea necoerentă a semnalelor cu fază continuă.   
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